

## 2017 邮储银行万达贺岁迎新车展将于明日开幕 大牌车商参展 还有吸睛表演

由遂宁日报报业集团主办、四川博宇传媒有限公司承办的遂宁日报报业集团全媒体用户节分活动之一——2017 邮储银行万达贺岁迎新车展将于明天在遂宁万达广场正式拉开序幕。

记者了解到，此次贺岁迎新车展不仅仅有多家本地 4S 店参与，中国邮政银行遂宁分行还提供了优惠的车贷产品帮助市民更加方便实惠的购车。遂宁万达广场也准备了众多的节目，让市民在逛车展的同时，还能观看各种表演、参与各类趣味游戏。

### 更多车商参展 为市民提供更多选择

记者了解到，此次车展不仅有猎豹 CS10 1.5T、启辰 T90、东南 DX3 CVT 等多款新车首发，遂宁本地二手车品牌遂宁翔瑞名仕二手车行也将参与此次车展。

“让消费者有更多的选择，二手车相对来说更加合适的价格和良好的品质也成为了消费者的另一选择。”遂宁翔瑞名

仕二手车行负责人袁双龙告诉记者。此次他们将推出奥迪 A5、别克昂科威、凯迪拉克 SRX 等车型参与车展。“同样的价格有更好的驾驶享受，这就是二手车最大的价值。”

据了解，针对此次车展，该车行也将推出更加优惠的价格。

### 皇家马戏团到场 开展众多趣味活动

在此次邮储银行万达贺岁迎新车展期间，遂宁万达广场将邀请皇家马戏团进行现场表演。其中虎狮斗艳、熊出没、美猴王与喜羊羊、萌宠等精彩节目众多享誉国内外的马戏团表演将给市民带来更多的欢乐。活动现场，还将邀请知名摇滚乐队举

行国际摇滚音乐节，届时将邀请多支风格迥异的国内外实力乐队，涵盖金属、硬摇滚、民族摇滚、爵士甚至灵魂乐，一些喜爱音乐的市民也可前往现场观看。届时，遂宁万达广场还将推出桑巴盛装巡游、萌宝才艺 show 等众多节目和活动。

### 邮储银行多种车贷产品 更好地服务于市民

“中国邮政银行遂宁分行提供了多种车贷产品，也希望为车展助力，让市民享实惠。”中国邮政储蓄银行遂宁分行相关负责人张琦告诉记者。该行提供最高长达 5 年的还款期，而且还有等额本息、等额本金等多种还款方式，让市民购车更加轻松。据了解，中国邮政储蓄银行遂宁分行 2008 年 1 月 29 日成立。辖遂州、蓬溪、射洪、大英 4 个一级支行，营业网点 139 个，自营网点 21 个，邮政代理网点 118 个。全行已形成覆盖城乡、功能齐全的现代金融服务网络体系。目前，全行各项存款 169 亿元，银行卡持有户超过 180 万户，累计投放各类贷款超过 200 亿元，结余 39 亿元，资产质量长期保持优良。（记者 李季）



值班主任:李志  
责任编辑:张尧  
编辑:梁静  
2016 年 12 月 30 日  
星期五

## 第四届绿色生活博览会圆满闭幕 展会热销产品可继续在网上购买

12 月 27 日，由河东新区管委会、遂宁日报报业集团主办的第四届绿色生活博览会在河东体育公园圆满闭幕。本届绿博会以“绿色生活·幸福河东”为主题，主展区主要展示“遂宁鲜+电商+现代科技”，辅展区以巴蜀美食和特产为主，展会吸引游客 7 万余人次，线上线下销售额达到 1400 多万元。

本次绿博会上共设置展位 240 个，参展商达 130 余家，参展商品达 300 余种；“遂宁鲜”参展商达 30 余家，参展商品达 50 余种；微商创业参展商 10 余家。本届绿博会期间，遂宁鲜电商区是市民最多也最热闹的展区，遂宁本地农特产品商家都做足了充分的准备，亮点十足。

### 亮点一：蓬溪县黄泥乡粉条合作社 兄妹现场为市民煮粉条

来自蓬溪县黄泥乡的双龙红薯粉条合作社的赵维红兄妹俩带着电磁炉、锅碗瓢盆、调味佐料，现场将自家的粉条煮熟调好味道让市民品尝。他们的展位上一一直没闲过，有负责煮

粉条给市民品尝的，有负责称重的，有负责介绍自家产品的，四五个人忙都忙不过来。据赵维红介绍，“参加这次绿博会也是看重其人气和平台，可以做品牌宣传。我们家三兄妹，很小

就看到爸爸和叔伯做粉条，他们每天挑着 100 多斤的粉条走 10 多里山路，从黄泥乡到任隆坝去卖。现在遂宁人都知道任隆坝粉条好吃，其实最早就是从黄泥这边过来的。”

### 亮点二：射洪九耕人魔芋专业合作社 将展会布置成厨房

射洪九耕人魔芋专业合作社将展会布置成了厨房，现场为市民烹饪他们的魔芋面条、魔芋粉条、魔芋粉等，品尝过的市民赞不绝口，纷纷购买。

据悉，射洪九耕人魔芋专业合作社位于射洪县金华镇罗盘村，下设 12 个分社，拥有 350 名会员。种植品种包括花魔芋、白魔芋、珠芽魔芋三大类，种植规模已达到 1000 余亩，年产魔

芋种子约 200 吨，成品魔芋约 2000 吨，年产值 900 多万元。目前，九耕人魔芋专业合作社正在规划建设遂宁市内目前最大的魔芋基地——射洪金华万亩魔芋连片种植基地。

### 亮点三：本地的微商创业者也来参展 手工私房菜获赞

本次绿博会还邀请遂宁本地的微商创业者来参展，他们通过微信朋友圈宣传销售自家种植养殖或者生产的手工私房菜，在遂宁广受好评，其中安居的晓辉生态鸭蛋、萌萌辣私房菜、椒小姐宝儿酸奶、汤圆哥的脐橙车厘子等也深受年轻市民喜爱。另外，蓬溪的芝溪玉液、安

居的白马酒厂老龙塘窖藏酒的相关负责人也来到展区搭台，让市民品尝白酒，引来很多市民的围观和购买。还有 524 红苕、徐老三豆腐干、射洪俊成农业的富硒鸡蛋富硒大米、观音素麻花、生态牛肉等也受到热捧。

本届绿博会已经闭幕，但是还有市民给主办方打进电话

想购买。记者了解到，此次绿博会部分商家是从安居、射洪、蓬溪、大英赶过来参加本届绿博会，在遂宁有直营门店和代理合作门店，同时遂宁电商网上也将大部分参展商品上线，市民可以登录遂宁电商网网站和微信微商城购买年货，免费送货上门。（记者 张尧）

